Разъяснения положений Закупочной документации от 02.04.2020
Вопрос: Должно ли быть у специалистов профильное образование? Если да, то какое и чем это должно подтверждаться? 
Ответ: Да, специалисты должны иметь высшее профильное образование по следующим специальностям «Журналистика», «Телевидение» и иные специальности в сфере тележурналистики.
Вопрос: У нас есть сотрудник, который работает много лет на федеральном канале "РБК", но профильного образования у него нет. Будут ли рассматриваться такие специалисты?  
Ответ: Если сотрудник не имеет документов, подтверждающих наличие профильного высшего образования, такой сотрудник в подсчете рейтинга не учитывается.
[bookmark: OLE_LINK100][bookmark: OLE_LINK101][bookmark: OLE_LINK102]Вопрос: Чем должно подтверждаться наличие того или иного оборудования в собственности? В основные средства у нас многое не внесено. Подойдет ли справка о наличие материально-технических средств на бланке организации с подписью и печатью организации?
[bookmark: _GoBack]Ответ: Наличие того или иного оборудования в собственности должно подтверждаться копиями документов, подтверждающих наличие данного оборудования на правах собственности или ином законном основании (аренда, субаренда, лизинг и пр.). Наличие справки о наличие материально-технических средств на бланке организации с подписью и печатью организации недостаточно.
