Разъяснения положений открытого запроса предложений в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг по производству серии презентационных видеороликов проекта «Страну меняют люди» (SBR028-2006180026).

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Вопрос: Добрый день. Подскажите пожалуйста, участник готовит заявку без учёта требований по второму этапу? Т.е. участник подаёт заявку на первый этап, далее будет протокол о прохождении во второй этап? Спасибо.

Ответ:
[bookmark: _GoBack]Участник подает Заявку на участие в закупочной процедуре вместе с заданием для второго этапа оценки заявок. Задание (презентация) прикрепляется отдельным файлом.
По результатам процедуры рассмотрения заявок, поданных на участие в открытом запросе предложений, составляется протокол о допуске участников открытого запроса предложений к процедуре оценки и сопоставления заявок.
По результатам первого этапа оценки заявок участников, допущенных к участию в открытом запросе предложений, составляется протокол о допуске участников ко второму этапу оценки заявок.
На втором этапе проводится оценка презентаций участников открытого запроса предложений, прошедших первый этап оценки заявок.
По результатам второго этапа оценки заявок составляется итоговый протокол с выбором победителя открытого запроса предложений.


