Разъяснения положений открытого запроса предложений в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг по производству серии презентационных видеороликов проекта «Страну меняют люди» (SBR028-2006180026).

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Вопрос: В соответствии с п.3.5 и п.3.13 Информационной карты в Перечень документов, предоставляемых Участниками закупки в Заявках для подтверждения заявленных ими значений по неценовым критериям оценки Заявок входят: 
а) Форма 4. Опыт оказания услуг (выполнения работ, поставки товара). 
б) Копии договоров (контрактов) и актов выполненных работ на изготовление видеоролика(ов), каждый стоимостью не менее 8 млн. рублей (включая НДС) за период 2018-2020 годы. 
в) Копии договоров (контрактов), подтверждающие опыт изготовления/ производства видеороликов за период 2018-2020 годы (не более 10) для организаций/ групп компаний, входящих в ТОП-30 крупнейших рекламодателей России (https://www.sostav.ru/publication/top-30-advertizers-2019-43324.html) 
г) Портфолио/шоурил сотрудников компании в области CG в виде перечня работ и ссылок на видеоролики, заверенное печатью компании. 
д) Форма 5. Трудовые ресурсы компании. 
е) Резюме/портфолио генерального продюсера, продюсера проекта и режиссёра монтажа проекта с опытом работы более 5 лет заверенное печатью компании. 
Однако к формам документов, приложенным к документации, относятся также Форма 6 (Сведения о производственных мощностях) и Форма 7 (Сведения о деловой репутации). Требуется ли для подачи заявки заполнение этих форм?

Ответ:
[bookmark: _GoBack]Предоставление в составе заявки Формы 6 и Формы 7 не требуется.

