Разъяснение положений закупочной документации открытого запроса предложений в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг по проведению исследовательских работ на тему: «Демография России в социально-культурном контексте» с целью разработки коммуникационной стратегии повышения демографических показателей в Российской Федерации (SBR028-2004060021).

[bookmark: _GoBack]Вопрос: Хотим уточнить следующую информацию: в техническом задании не указана методология проведения исследований (указано что должен быть двухстадийное исследование, включающее качественные и количественные методы) и размер выборок. Правильно ли мы понимаем, что участник должен самостоятельно предложить каким методом и с какой выборкой должен быть реализован проект?
[bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK15]Ответ: Совершенно верно, участник закупки должен самостоятельно предложить каким методом и с какой выборкой должен быть реализован проект и указать это технико-коммерческом предложении заявки на участие в закупочной процедуре. То есть мы ставим задачу и формулируем цели и задачи исследования, а какими инструментами Исполнитель будет выполнять задачу и что считает наиболее эффективным - это на его усмотрение.

